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Vyhláška                                               
177/1995 Sb. Vyhláška Ministerstva dopravy, kterou se vydává stavební a technický řád drah

Příklady testových otázek

Co je to vlečka?
Obvod dráhy u dráhy celostátní a dráhy regionální je?
Jaký je rozdíl mezi stavbou drah a stavbou na dráze?
Kdo je oprávněn rozhodnout o zrušení dráhy?
Je přípustné, aby dráha a stavba dráhy se křížila nebo stýkala se sítěmi technického vybavení, které neslouží k provozování drah 
a drážní dopravě?

5a009

Kdo je oprávněn v ochranném pásmu dráhy vstupovat na cizí pozemky, popřípadě na stavby na nich stojící, za účelem oprav, 
údržby a provozování dráhy, odstraňování následků nehod nebo poškození dráhy a za účelem odstraňování jiných překážek 
omezujících provozování drážní dopravy?
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Jak se jmenuje předpis o odborné způsobilosti a znalosti osob při provozování dráhy a drážní dopravy?

Příklady testových otázek
Jak se jmenuje zákon č. 266/1994 Sb.?

Zákon                                              
266/1994 Sb. Zákon o dráhách

Příklady testových otázek

Příklady kontrolních otázek pro činnosti na železničním spodku a svršku
Příklady jsou informativního charakteru a nemusí plně korespondovat s otázkami v písemném testu

Zkouška KMB-10 (Část technická)

Předpis SŽDC Zam1 Předpis o odborné způsobilosti a znalosti osob při provozování dráhy a drážní dopravy

Předpis pro obsluhu rádiových zařízení 

Kdo rozhoduje o zrušení oprávnění k provozování drážní dopravy?

Patří mezi minimální vybavenost prostory nebo přístřešky pro cestující?

Jakou vyhláškou je vydán Stavební a technický řád drah?

Příklady testových otázek

Kterým slovním spojením se dle předpisu SŽDC Z11 v rádiové komunikaci dává návěst Stůj zastavte všemi prostředky?

Příklady testových otázek
Telefonní provoz

Který drážní správní úřad má celostátní působnost ve věcech železničních drah s výjimkou drah speciálních (tj. metra)?
Ochranné pásmo u dráhy celostátní a dráhy regionální je:

Jakou povinnost má vlastník dráhy?

Co je to dráha celostátní?
Co je to dráha regionální?

K čemu slouží dopravní plochy?
Co je bezpečnostní pás nástupiště?
Jakým způsobem se značí křížení dráhy celostátní, dráhy regionální a vlečky s pozemní komunikací v úrovni kolejí ?
Který předpis stanovuje povinnou vybavenost železniční stanice a železniční zastávky, které jsou určeny pro provozování veřejné 
drážní osobní dopravy?
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Patří mezi stanovenou vybavenost železniční stanice a železniční zastávky bezbariérový přístup?

Předpis pro osvětlení venkovních železničních prostor SŽDC  

Předpis Z11
Příklady testových otázek
O čem pojednává předpis SŽDC Z11?
Dispečer je dle předpisu SŽDC Z11?

Jak se jmenuje předpis SŽDC T1?

Předpis SŽDC T1

Předpis SŽDC E11

Osvětlovací stožáry zasahující do volného schůdného a manipulačního prostoru:
Osvětlením venkovních železničních prostor SŽ se zabývá předpis:
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